1. ’25'16 .;.‘[ s B oo igleminin sonucu aga-
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gidakilerden hangisidir?
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2. Asagidaki ABC bir iiggeninde, [ AH] L[BC]
dir.
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A(ABC)=4V3 birim kare ve |AH|=+12
birim olduguna gére, | BC| kag birimdir?
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3. AL + (—1—) isleminin sonucu kagtir?
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\/5,05+\/1,43+,/0,0001 igleminin sonucu

kagtir?
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J14,4 - /4,9 igleminin sonucu kagtir?
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igleminin sonucu kagtir?

A) 0,01 B) 0,09 C)o,3 D) 0,9

-7, J1a, o, 2J7 sayilarinin dogru sira-
lanigi agagidakilerden hangisidir?

A) 2J7 <J14 <0<-7
B) —7<2J7 <0< 14
C) -7<0<+14 <27
D) V14 <0<2J7 <7
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8. J0,1-J2.J8.J20.4/50 igleminin sonucu

kactir?
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9. —‘/%T‘/E igleminin sonucu kagtir?
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10. V48 + [\/\/js] igleminin sonucu kagtir?
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11. e-Jos iglemi cu kagtir?
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12. J/0,0121+.,/0,16 -./0,0025

isleminin sonucu kagtir?
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igleminin sonucu kagtir?
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isleminin sonucu kagtir?
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igleminin sonucu kagtir?
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